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злочинами. Ці пачкарі не ма
ли навіть наміру перепиніте е- 
міґрантів до Америки, бо було 
би це для ній дуже небо точне 
тому, що вартівні кораблі об- 
етрілюють пачкареькі додки. 

Пачкарі, що рекрутуються з 
шумовиння грома

дянства, бандити Й обманці, на-

. більше грошей, щоби в А мере 
ці могти через довший 4чае- з 
власнії* фондів вдержати, я і 
спріавнтіГеобі. що треба.

До недавня поводило, я 
пачкарям зое. ім добре, 
про люде*, що ту подорюж від
були, ніхто більше не чув. Ча
сописи приносили Відомості!, остаійього 
що поліція вилов-лювала деяких 
емігрантів в пр.нстані і затри
чувала в арештах. Деяких з . обі іараз платити грюші 
тих нещасливії! пачкарі обво-[ренії, а коли моторова лолка 6у- 
ІИЛИ по

ндкпття ронтчого 
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_____ Стара і остогидла тема. Але Націй обороняти.

14 00 \ говорити прю неї приходяться. А скільки "роззброєнь" пе- 
Прихс^мться, бо небезпека вій- ревела Ліга Націй? Про це го
ни чорного хмарою висить над ворять самі документи Ліги 
цілим світом. Націй. За останні рюки майже

Ліга Націй пок-іикана до жит постійно засідають комісії та 
тя для того,- щоб мирити між підкомісії Ліги Націй, які ви- 
собою народи, щоб попере- робляють програму роззброен- 
джати воєнні конфлікти, щоб ня. Одна підкомісія при ко- 
стерегти, аби одна держава не місії роззброєння мала за 0- 
робила кривди другій і т ин стани і два 

Це на словах.

♦Vтим
Але 123 роки тому в Харкові від

крився перший унівебсжтет.
А 15. листопада 1927 р. про- * 

летаріят Харкова святкував 
відкриття робітничого ічівер 
ситету. школи для' ПІДГОТОВКИ 
кваліфікації, для підготовки 
робітників соціялістичного бу
дівництва.

Культурно виріс пролетаріат 
Радянського Союза, а буджет 
зробився культурним будже- 
том Чим далі більше і більше 
йде з буджету грошей на осві
ту, на нові школи, на клюби, 
на культурне будівництво в 
пролетарський країні.

Харківський вечірний робіт
ничий університет має за зав
дання приняти до себе активні 
шари робітників та дати їм 
найпотрібніше знання. Він ви
ховає в робітників марксіст- 
ський світогляд, що утворить
ся на грунті вивчення ріжних 
наук. Одночасно університет 
дасть основні теоретичні знан
ня. потрібні робітникові для 
його дальшої ДІЯЛЬНОСТІ!, як 
передового діяча радянського 
суспільства.

В організації університету 
взяли участь професійні, гро
мадські і господарська, органі
зації. Вони обіцяли всім» за
собами підтримувати універ
ситет, щоб він міг ще дальше 
розгортати свою діяльність.

В університет ігринято 850 
осіб, з них 72 процент робітни
ків. Більшість слухачів універ
ситету, це вже старі робітники 
з заводів та підприємств, акти
вісти в професійній та громад
ській роботі.

йаЬмлрІюіі per year .
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ мовивши людей до їзди, казали
г4*«тa для робочого дійду — виходить три рази на тиждень 

11 у в «второ*, четвер і суботу.
Вижде Робітничо-фармсрсьве Видавниче Товариств, заінжорпороваие 

в Мввшобі Редавши, адмшістраши і друкарии міститься в Українськім Ро- 
бетмичш Домі, на розі вулиць Прічард і Мені perор. у Вінніпег). Мам.

;*а ne-

морю, а потім висаджу ла на повному морю, нападали 
вали на перший ліпший ос грон, 
запевняючи, що то американ
ський півостров Флорида.

Щойно недавно вдалося кіль:

роки 86 основних ре- 
р гулярних засідань, а 103 спеці- 

А на ділах -ті Ліга Націй не яльних і нічогісінько на тих за- 
запобігла ані одному -уеріозно- сіданнях не, висиділа. Навіть 
му конфліктові, а навпаки, по- не прийшла до згоди між со- 
такувала всяким насильствам.1 бою ані в одному питанню, 
мовчала коли сильні капіталі-j На останньому .засіданню v- 
стичні держави збройною си- лної з тих комісій, грловнцї, 
лою підкоряли собі менші дер- брали участь і радянські прег- 
жави н кольоніяльні народи.

Ліга Націй еЬокзйненько ли

на подорожніх і повбивавши їх, 
грабували TpVmi з грошей. 
Н кін ці кидали їх до моря.

Так згинуло досі не менше, 
як 600 людей, що замісць до 
Америки впеміррували на той 
евіт.

Передплата на рік

ким детекпівам викрити на Ку
бі цілу банду пачкарів люд
ського товару, що від ряду ро-
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І Ви певно спитаєте: чого-ж НОВИЙ КИЇВ.ВІД УРЯДОВАНИЙ ДЕРЖАВОЮ ДО 

ПІДРОБЛЮВАННЯ КАРБОВАНЦІВ.
вилася, набравши води в рог,! 
як Греки воювали з Турками

вони ту ди поїхали ' 
Московська "Правда" на це 

І за інтереси англійських каиіта- відповідає: поїхали тому, щоб 
•ліспи, як Же.ііховський захоп- ще більше показати цілому сві- 
лював для Польщі Вільно, як тові. що Ліга Націй, її комісії і 
імперіалістична- Франція оку- підкомісії брешуть. Радян- 
пувала німецький Рур. як Іта- ський Союз, від часу вбнвбтвч 
лія напала на грецький остроа в Швайцарії Воровського, зіп- 
Корфу. як імперіалістичні дер- вав зносини з Швайпарією і к і- 
жави душать Китай, як Злучені зав, що не візьме участи в нія- 
Держави напали кораблями ч ких нарадах на швайцарській 
аероплянами на Маленьку ре території. Це давало капіталі- 
спубліку Нікарагву, як Фран- стичним дипльомаТам нагоду 
ція і Іспанія розтороїцили брехати, що буцім то вони 
країну Ріфів, як Франція зруй- роззброїлися-б, але-ж Радян- 
нувала Дамаск і сильондрува.іа ський Союз не роззброюється.

Тепер радянські делегати 
приїхали до Женеви й сказали :

У кожному підручникові ! хом. мета іце попереду. Труд 
шкільному з історії величали ноїців багато — міг їх перемо
кати, Київ: ЖЄМ0

"Мать городив русе ких". - II. диво, коли ворог нн-
Велнчали й поважали — на] трапив десь на зруйнований 

багато гот років Руриковпчів паркан і з|юсіів його сльозами 
наплодили. До кожного при-' вдоволення. Але да[н-мно — 
вітна була ця мати — кому “ео- електрифіковані робітничі есе
рок сороків цорквів”, а кому 
"Лиаі.їо", “ІІІато де-Ф.іьор". чі будинки ніхто не в силі за- 
Кі.іька еот угодників і тисячі тулити підгннлим деревляним 
повій. Тисячі ситих ледарів і парканом, 
десятки тисяч панів - голодно - Новий Київ забив уже в зем- 
го трудящого люду. А наділю нові залізо-бетонні палі, 

хрест і хижий двох

Радянський^арбованець тепер має велику повагу поза 
кордонами своєї країни. Минулися вже ті роки, коли світова 
буржуазія насміхалася з радянського карбованця, як цілко
вито обсадженого. Тепер карбованець навіть між панами 
має кращу повагу, як німецько-досівська марка, як французь
кий франк, як італійсько-фашістська ліра, як бельгійський 
франк, як польський злотий. І коли ці останні дещо прийшли 
до намити в останніх роках, то тільки завдяки опікунові 
всесильному американському доларові. А радянський карбо
ванець став на ноги самостійно, без ніяких опікунів, став на 
ноги в боротьбі за диктатуру пролетаріату.

радянський карбованець. Поза доларом 
одинокий незалежний у світі господар, нікому не замор- 

ґеджований. 1 до того став він в "пошані" в міжнародніх ви
зискувачів, що вони почали його підробляти. Побачили між
народні хижаки, що на франкові далеко не заїдеш, що ліра 
здатна хіба лірникам "на боже", що злотий і в Польщі сліпий, 
а поза Польщею навіть невідомий почали вони підробля
ти радянські карбованці

ііімеціжа поліція викрила 
організацію підроблювачів радянських карбованців-та червін
ців. Організація ця складалася не із звичайних собі пройди
світів, але з членів “грузинського уряду” (на взірець петлю
рівського). За плечима цето “уряду" стояли голови й члени 
міжнародніх капіталістичних нафтових синдикатів.

Імперіялістичні держави фінансували колись ріжні “уряди 
на колесах", н тому числі й грузинський. Грузинський “соціял- 
дсмократичний" уряд вонй фінансували більше, чим якийсь 
инший, от хоч би петлюрівський. Це ж зрозуміло На Кав
казі бють нафтові джерела. Хоч Баку лежить в Азербайджані, 
над Каспійським морем, то шлях нафти з Баку на міжнарод
ній ринок йде через Батум, над Чорним морем. Батум 
ворота до бакінської нафти Цатім

За те якраз більше фінансували міжнародні капіталісти 
ріжні грузинські контрреволюційні "уряди", як якісь инші 
протирадянські організації, як самого Миколу Миколаеничз, 
або “ясновельможного гетьмана”. Нафта їм в носі крутила.

Але з часом непоплатно стало капіталістам 'фінансувати 
грузинських меншовиків. Пан илатитиме якись час, а коли не
ма ніяких наслідків і нема надії на зиски, він замикає касу. 
Таке сталося і грузинськими меншовиками. Перестали пани 
їм платити Платити, перестали, але зносин з ними не зірвали. 
Надто “браві” хлопці, ті грузинські меншовики, вони й в II Ін
тернаціоналі мають “поважний голос", а до того.-ж нафта 
хоч смердюча, але надто лакома рідинна для капіталістів

Так ось іцо зробили капіталісти з нафтових синдикатів 
вони порадили грузинських меншовиків з II. Інтернаціоналу 
й з грузинського уряду вивчити ремесло підроблювання радян
ських карбованців та червінців.

Порада голодним меншовикам прийшла до смаку Вони 
ще давніше заснували були “Комітет визволення Кавказу" на 
чолі з грузинським націонал-демократом Кедієм. Головний 
осідок цего комітету був в Парижі, але діяльність його була 
поширена, головно “виробнича" діяльність, в Німеччині. Ги 
лова того комітету й його заступник ще в 1925 рот навязади 
зносини з відомим німецьким генералом Гофманом, Який по
мер, не дочекавшм побачити фальшованих карбованців. Про- 
нщникм того “Комітету визволення Кавказу" їздили в літі 1926 
року' разом генералом Гофманом до Лондону й там відбули 
нараду з головою нафтової компанії ""Роял Доч", Дітердін 
і ом, в справі фінансований комітету та в справі експльоативан- 
ни кавказької нафти. На весні 1927 року знову цей міжна
родній “Комітет визволення Кавказу" відбув наради, 
брали вже участь і італійські представники. Але, як кажуть І 
звідомденни, на тих нарадах до згоди не прийшло, бо "в ко
мітеті боролися дві течії": одна, націонал-демократична, з орі
єнтацією на Англію, 1/а.ию і Німеччину; друга, меншовицька, 
з орієнтацією на Францію та Польщу.

Пізніше обидві ці течії погодилися на тому, що найкраще 
буде орієнтуватися на підроблювання радянських 
З цего представлялося багато користей: перша 
орієнтації погоджено обидві течії, тобто прийшло до "консо
лідації сил", друга
рання закордонних безробітних членів уряду ; третя

• ница, багатоповерхові робітнії

Сирію і т. д.
Так "мирила" Ліга Націй на

роди. Все-це живі факти, а не 
видумки. .Ми вже й не згаду 
емо того, як по закінченню вій\у 
ііи иобідники поділили між со

усі м 
ГОЛОВНІЇ Ôpv.l.

— Блаженні нищії духом
Молодчина Сяк осіннє жовтневе сонце,

всі разом роззброюймося!
здемаскували брехунів. 

^Кобто .використали Женеву, 
саму Лігу Націй для того, щоб 
дати їй поличника у власній 
хаті перед цілим світом.

j виблискуючи П]юмінням на 
церковних банях • Печорської. лупато з церков.

З кафе шантану виетрпбунн лаври. < Тніраючнеь на костур 
пі чадні звуки канкану й боже іде старий чернець до криниці 

вільним реготом лягали на ну їв. Антоні я но воду, а уста те
лицях. А по робітничих око.ти- почуть:
цях що день міцніше билося Вимирає свята Обитель...

повстань і кида- А молодому юнакові хочеть-

І гаразд! Хай вмирає фор
теця релігійних фанатиків і 
шахраїв. Нове життя вже бу
дує тут нову фортецю, що за- 
місць туману дає людям знан
ня. Лаврське музейне містечко 
відвідує щомісяця багато ти 
сяч екску|к-антів робітників, се
лян, учнів. Ші нові прочани в 
багатющих музеях вивчають 
правду й кривду минулої доби.

Даремно кличе лаврський 
дзвін святочного дня до церкви. 
Там стоїть тільки кілька ветхих

бою здобичі 
країни, які повинна була Ліга

цілі народи іі

території Німеччини ціліна крищівс-серце..
ло навколо іицїїг

Мільйони іскр. об’єдналися в 
опіене коло й вибухнули. На 
далекій півночі Жовтень паро

ЧОМУ ДЛЯ БІДНИХ ЦУКОР. 
ЛОДКИЙ, АЛЕ ГІРКИЙ,

'Дії W0 вони докотилися.
Німецька поліція викрила у 

Франкфурті-на-Майні цілу фа
брику для підроблювання ра
дянських червінців, які були 
вндруковані тут в одній з дру
карень на замовлення Сараті- 
єрашвіді, члена так званого ■ 
“грузинського* Уряду".

Як широко було поставлене 
це виробництво

дпвся.
А .матір Київ по шинках 

життєвих гуляти-кружлнти пі
шла. Одну нічку козака з осе- 
ледцем на чолі обіймала, дру
гу нічку московського пана з 
блискучими аксельбантами й 
дзвінкими острогам пестила, а 
на третю нічку бандита перехо
жого голубила.

ІІяна була. Чадна була.
Нарешті з Жовтнем стріли 

лася. Уста йому, як мак, чер
воні, очі — жарини.

Мій, — сказала.
У провалля впали віки.
Нова доба почалася. Новий 

Київ народився.

На це питання не тяжко від ла Куба головна в часі війни й 
повісти, а проте не кожний на зараз по війні, коли продукція 
ніто відповість. На це питав-1 цукру в європейських країнах

впала, а Радянський Союз та
кож ще цукру не вивозив.

Тепер почала відроджувати - 
ея продукція цукру в Европі іі 
це занепокоїло кубських план
таторів. Щоб усунути кунку- 
ренцію і втримати ціни на цу
кор високі, цукропромисловці 

він каже: бо склепарі І зібралися в Парижі на наради.

ня можна відповісти кількома 
словами: тому для бідняка цу
кор гіркий, що дорогий, що 
гірко на него заробити.

А 6ом\ він дорогий?
О, на це питання вже тяте 

відповісти. Несвідомий робі

це
місто грузинське. можна су

дити по тому, що при трусові 
найдено 2,700 фунтів, тобто 
поверх півтора тони ііапірових 
банкнотів 
взяти під двагу що банкноти 
червінців є від одного аж до 
1,000 і кожний червінець має 
десять карбованців вартості!, 
то можна собі уявити, яку ве
лику суму грошей надрукували 
вже підроблювачі.

Але це те не все. Таку са
мі скількість червінців найшла 

: поліція і в другій фабриці, в 
якій одночасно друкувалися 
протирадянські брошури.

Офіціозне німецьке агенегво 
Вольфа повідомляє, що під
роблені червінці друкувалися 
не тільки в Німеччині, але й у 
Франції та Угорщині. Призна
чалися вони на “визвіл Грузії" 
зпід радянської влади.

Саратієрашвілі, як каже те-з* 
саме агснство, є на услугах 
мандрівного грузинського со
ці ял-демократичного уряду, що 
його грузинські працюючі ма
си вигнали а Г рузії в 1921 році.

Погано мається справа із 
смітниковими урядами, коли 
вони починають братися за 
злодійське ремесло.

дітьми бабів.
А біля ,Тав[н ького музек 

велика черга екскурсій.

г-
червінців. Колиник розвизує це питання про

сто
змовилися й піднесли ціну н.і Були там представники Ач- 
иукор. іди, Франції. Італії Німеччини. На околиці міста в зелені де

рев потопає велике селище. Ко
лись тут була Деїтяріиеька бо 
гаділмія, де юживалп віку 
збіднілі, безпритульні панкіг та 
ні.шапки.

Тепер богадільня обернула 
ея на .їєнінеьке дитяче містеч
ко. Більше тисячі безпритуль
них дітей прийшли сюди затур
кані, голодні і і тлі. Чвідеи ію 
ни ВИХОДЯТЬ свідомі своєї ЛЮД-і 
СЬКОЇ -РІДНОСТИ, звідси йдуть- до ! 
вищих шкіл, ідуть працювати 
на підприємство, ідуть будува
ти нове життя.

Найдіть до містечка й спитай 
те будь-якого учорашнього.бе.і 
прогульного:

— Чий nj?
• ЇЄНІНеі.КИЙ, - відповість

Читає ми І Чехословаччини, Польщі. Скла
ли вони між собою умову і цід

иш ціна на цукор має 
Ніхто з них не

ОЙ не тик воно є 
ми в газетах, що пару ^тижнів 
тому назад відбулася в їіарижі писали, 
конференція представників ці - бути така то. — Слава тобі, новий! — гу

кали тисячі.
— 1І|іок.іяггя! —• шипіли з 

темряви.
А новий, як вихор мчав, бив

ся об тверді мури, кровні бриз
кав. Такої вдачі був — пале
ний.

кровиі промисловості!, шо до- сміє продати свого цукру до
старчають цукор на европей- шевше від визначеної.ціни. ■ 
кий ринок. Ініціятором скли і Конференція вибрала 
кання тої конференції був уряд (рольну комісію, 
острова Куби, або краще, ска- пильнувати, слідити 
лати, американські промислов- нанням цих умов. Договорили- 
ні, які є властителями цукро-1 ся навіть до того, що зменшать

виробництво цукру, аби не 
Куба продукує .дуже багато [ зробити надпродукції 

цукру, поверх чотири з поло-і не знизити цін. 
виною мі.ті он і в тон на рік. Ку-| В наслідок цего в Европі вже 
ба достарчає цукор не тільки цукор подорозшав. На «ііа- 
в Америку й Канаду, але й на ’ ризькому ринку цукор піднісся 
ринки Англії, Франції і Італії. : десять франків на тону за один 
бо власної продукції цукру в і день

кон
яка " буде

за вико-

— Лруйнує — ек-нза-іи норо

-— Вбудує — сказали ті, ко
му в еерці na.ia.ni червоні 
іскри.

Як чортове колего кружляло 
життя спочатку, що далі — ви
правдало рух і, нарешті, рівно, 
як людське здорове серце, по
чало битися в грудях 
міста.

— Гинемо... ■— сказали норо

вих плантацій на Кубі.
і и.та цим

цих країнах не вистарчає для __ Ось чому для бідняків ц\- 
населення. Ці ринки захопи- кор не солодкий, але гіркий. нового н очах йому )іадісиий

і ноГЇпц^ ааииляв.
Коли цей юнак вийде на шлв яких

ПАЧКАРІ ІИВОГО ТОВАРУ НА КУБІ. ГІГ. року життєву путь, він зуміє 
— Будуємо!.., — гукнули на ділі довести, що він діїв но 

робітники. і І .ієнінеький.
KjieeaB молот мільйони твор 

чих іскор.Обмеження числа іігіґраигів'рсла доходів. Але найнебез- 
до Америки є причиною, що ііечніші. то пачкарі, що займа- 
багато людей пускається на 
всякі способи, щоби тільки без

Поний Київ -— місто робітни
ків, місто трудящих. Робітнії 
чі клюби, робітнича преса, )к>- 
бітннчі театри, ]юбітничі бу
динки відпочинку.

Блідо відживає етариіі побут 
по закутках, що день міцніє но
вий. Надають деревляні пар 
кани, зріктають багатоповерхо
ві будинки з Граніту й цегли, з 
заліза іі бетону.

Новий Київ твердою ходою 
ступає в одинаДнтий Жовтне
вий [ІІК.

ЗАГРАВИ.ютия ів-реп^чковуванням -жи
вого лкідеького товару. То з’ор
ганізована банда, що начисляє 

дозволу до американського ю :шо членів і хлекшує іміґра- 
раю’"дістатися. З пдіішоду то- ,-ію до Північної Амер&й. 
го нераз вже писалося про те. Ця банда «обирає від емі- розпачу вмився, 
що багато емігрантів виїздило грантів 200 до 250 доларів за 3 димарів заводів і фабрик

Транспортують їх на сивими смужками дим іде. І 
небі дь нелегально переїхати мотоіюннх лодках, в яких кож- тонуть чорні Mjiiï nj» руїну, що 

З цего бачимо ми. як широко був задуманий плин міжна- до Америки, та що заки це їм на може помістити коло ЗО осіб, мала-б з [юбочих уст зірвати 
родніх фальшнвників. Кажемо — міжнародніх, бо до цієї спра- вдалося- зробити, вони.страшен- організація має своїх агентів, прокляття замісць подяки мо
ви треба-ж було притягнути спеців, які останніми роками до- но бідували а то й пропадали на які людей невдоволенні а своєї кому ладу. Робітник господар 
помагали і Гортому її ріжним збанкротованим урядам. Див- тім острові. Багато з тцх, що' батьківщини, особливо бідних і ггідіцшємі тва. Заробітня плат
но, що ні петлюрівці, ні гетьманці ще до такої ідеї “будован- вже таким шляхом попали на нещасливих, ловлять в свої сі- ня й иродукційність праці ся 
ня власної держави" не прийшли? остров Кубу гасали через час о- ти, наражуючи їх на страшні гають за передвоєнні норми.

1 як тільки ця зграя фальшнвників розвинула свою робо- пік и перестороги, щоби ніхто переходи, а навіть і смерть. 8, а незабаром 7 годин-яраці, приси іаитр стару 
ту/- п накрила німецька поліція. Багатьох вже арештувала, не- важився без нараженая на Звичайно булогтак, що емі- к.тюб, кіно, театр. " пресуСТАРУ
за иншими ще полює. Викрилося, що інжинєрами цієї фабри- небезпеку пускатися в таку до- гранти платили половину ціни Сотні пі дії ід щоденно перево Д
кн були ті самі, що підроблювали французькі франки для угор- (югу. Але ці перестороги,. jx>- , за пе]н-віз зараз згори, а другу іяп, через місто цеглу й дере Коли переїздите з одної мі
ських монархістів. Скупенькі вісти кажуть, що в цю фабрика- зуміється. мало цомаїуц.. ïf (паї опції у мали іиатіїтн в Аме во— повстають робітничі сели сцевости до другої або перено- 
цію замішані багаті "міжнародні нафтовики. Оце саме приходять вістки риці. Після того назначувано ща. Замісць вогких і темних ситеся з одного помешкання до

Одним словом, де контрреволюціонери не взяли сидою, про страшну долю 090 таких день подорожі і звичайно ніччю приміщень — сухі й світлі, я другого, то не забудьте пові
там рішили взяти шахрайством. Але попеклися на першому, емігрантів, що їхали до Амери- випливала моторова лодка, ве- ким позаздрив би кожен бур домити зараз кашу адміністра- 
попеклися й на другому, ♦абрикація-ж міжнародніми спеку- кн через Кубу. зучи 25 до ЗО осіб. Подорож жуа.

чйрвінців свідчить, що червінець тепер В столііці Куби, Гавані, жи ним не можна було мати ніяких — І всі це мають?...
ве дуже багато пачкарів, що у . клунків так, що кожний з них :— Ні, ще не всі. Але будуть тільки нову, але конче потріб-
держуються тідьки з цього дже- мусів забрати з собою якнай- мати. Ми йдемо новим шля но подати І стару Вашу адресу.

червінців 
на цій Блудив потайки ворог вули

цями нового черноноУо міста. 
Гадав мстивим сміхом регота
тися, а замісць того сльозами

В кривавій заграві 
Регочуться лорди, 
Вони переможці. 
Жорстокі І горді.

забезпечено джерело доходів ДЛЯ ІСНО-
за сфа-

риковані червінці можна провадити протибільшовицьку про-
підробленими чер-наганду на Кавказі й поза ним; четверта 

вінцями можна підривати радянські фінанси за кордоном Ра- на остров Кубу, щоб звідтам як особу
дянського Союза.

В країні туманній, 
Де сонця немає — 
Збираються леді 
І лорди на балі.

В музиці джаз-банда, 
У танках фокс-трота 
Регочуться лорди,
І стогне голота.

/І Дам..

У шахтах'Уелса 
ИЦхтяр умирає,
І спину гне кулі 
В свойому Китаї.

Та жданий віками 
Прийшов час розправи, 
И шикуються кулі 
В червонії лави.

цію, аби змінила Вашу адресу. 
При цім не вистарчить податилянтамн радянських 

високо ціниться. А це в свого чергу є найіфащим свідоцтвом 
економічної й політичної міці Радянського Союза. О. Лободюк.
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